PRZEDMIAR ROBOT
Temat nr : WUD-006-0001

ORGBUD-SERWIS Poznan
KOBRA wer. 14

Remont chodnika w ciagu Al. Wojska Polskiego w Kaliszu (odcinek chodnika od ul. Wroctawskiej do istniejacego chodnika w Al. Wojska

Polskiego)

PRZEDMIAR ROBOT

Str. 1
Lp. Podstawa kalkulacji / opis pozycji llos¢ Jedn. miary
1| Pozycja 37,550 | m2
Rozebranie mechaniczne nawierzchni z mieszanek mineralno-bitumicznych, o grubosci: 4 cm, wraz z wywozem
urobku - miejsce wytadunku zapewnia Wykonawca
20*13+105*1.1= 37,55
Razem (doktadno$¢ wyniku obliczen do 2 miejsc po przecinku) = 37,550 | m2
2 | Pozycja 13,000 | m
Rozebranie obrzezy trawnikowych, o wymiarach: 6x20 cm, wraz z wywozem - miejsce wytadunku zapewnia
Wykonawca
6.5*2= 13,00
Razem (doktadno$¢ wyniku obliczen do 2 miejsc po przecinku) = 13,000 | m
3 | Pozycja 4,000 | m
Rozebranie obrzezy trawnikowych o wymiarach: 8x30 cm (2 szt. do ponownego wbudowania, pozostate z
wywozem - miejsce wytadunku zapewnia Wykonawca)
2+2= 4,00
Razem (doktadno$¢ wyniku obliczen do 2 miejsc po przecinku) = 4,000 (| m
4| Pozycja 13,650 | m2
Rozebranie nawierzchni z ptyt betonowych 35x35x5 oraz 30x30x5 cm wraz z wywozem - miejsce wytadunku
zapewnia Wykonawca
6.5%*21= 13,65
Razem (doktadno$¢ wyniku obliczen do 2 miejsc po przecinku) = 13,650 | m2
5 | Pozycja 16,980 | m3
Wykonanie koryta pod nawierzchnie chodnika wraz z wywozem nadmiaru urobku oraz profilowaniem i
zageszczeniem podtoza - miejsce wytadunku zapewnia Wykonawca
(32*21+6.5%2.1)*0.21= 16,98
Razem (doktadno$¢ wyniku obliczen do 2 miejsc po przecinku) = 16,980 | m3
6 | Pozycja 80,850 | m2
Stabilizacja gruntu cementem Rm=2,5 MPa, o grubosci warstwy po zageszczeniu: 10 cm
32*21+65%21= 80,85
Razem (doktadno$¢ wyniku obliczen do 2 miejsc po przecinku) = 80,850 | m2
7 | Pozycja 80,850 | m2
Chodniki z kostki brukowej betonowej typu CEGLA , z wypetnieniem spoin piaskiem, uktadane na podsypce:
cem.-piask. gr. 4 cm,przy uzyciu kostki szarej gr.8 cm
8 | Pozycja 1,900 | m2
Remont czastkowy nawierzchni z kostki brukowej betonowej na podsypce: cementowo - piaskowej
2*0.7/2+2*06= 1,90
Razem (doktadno$¢ wyniku obliczen do 2 miejsc po przecinku) = 1,900 | m2
9 | Pozycja 77,000 |/m
Rowki pod obrzeza i tawy betonowe
32*2+65%2= 77,00
Razem (doktadno$¢ wyniku obliczen do 2 miejsc po przecinku) = 77,000 | m
10 | Pozycja 3,160 [m3
Lawy pod oporniki: betonowe z oporem, beton C 12/15
77*0.04+2%0.04 = 3,160
Razem = 3,160 | m3
11 | Pozycja 77,000 |/m
Obrzeza betonowe 30x8 cm kolor szary, na podsypce: cementowo - piaskowej
12 | Pozycja 2,000 | m

Obrzeza betonowe 30x8 cm, na podsypce: cementowo-piaskowej - materiat z rozbiorki

- Koniec wydruku ---



